

Ján Richter
minister

Bratislava, 10. októbra 2016
Číslo: 16559/2016-M_SRVPS

POZVÁNKA

**na zasadnutie Rady vlády Slovenskej republiky pre práva seniorov a prispôsobovanie
verejných politík procesu starnutia populácie**

ktoré sa uskutoční

dňa 21. októbra 2016 o 10:00 hod.

*v zasadacej miestnosti č. 004 Úradu vlády Slovenskej republiky,
(Presscentrum Leškova ulica) v Bratislave*

Návrh programu:

Otvorenie

- 1. Správa o vývoji kriminality páchanej na senioroch*
- 2. Informácia o stave plnenia opatrení zákona č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov*
- 3. Informácia o návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov*
- 4. Informácia o návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 447/2008 Z. z. o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov*
- 5. Informácia o návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov*
- 6. Rôzne*
Záver

S pozdravom



Rozdeľovník

Ján Richter, minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR a predseda rady vlády

Tomáš Drucker, minister zdravotníctva SR a prvý podpredseda rady vlády

Peter Krajňák, štátny tajomník, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR

Peter Ďurček, štátny tajomník, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

Ivan Sečík, štátny tajomník, Ministerstvo kultúry SR

Dana Meager, štátna tajomníčka, Ministerstvo financií SR

Monika Jankovská, štátna tajomníčka, Ministerstvo spravodlivosti SR

Rudolf Urbanovič, štátny tajomník, Ministerstvo vnútra SR

Marián Filčík, Rada vlády SR pre ľudské práva, národnostné menšiny a rodovú rovnosť

Renáta Bálintová, Sociálna poisťovňa

Kvetoslava Repková, Inštitút pre výskum práce a rodiny

Margita Vitálošová, Konfederácia odborových zväzov SR

Zuzana Jusková, Združenie samosprávnych krajov – SK8

Božena Kováčová, Združenie miest a obcí Slovenska

Ivan Sýkora, Slovenská humanitná rada

Radovan Gumulák, Slovenská katolícka charita

Božena Bušová, Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb v SR

Lucia Hrebeňárová, Asociácia univerzít tretieho veku na Slovensku

Ján Lipiansky, Jednota dôchodcov na Slovensku a druhý podpredseda rady vlády

Pavel Guman, Jednota dôchodcov na Slovensku

Ján Krekáň, Jednota dôchodcov na Slovensku

Igor Fabián, Jednota dôchodcov na Slovensku

Margita Fabiánová, Jednota dôchodcov na Slovensku

Jozef Rakús, Jednota dôchodcov na Slovensku

Michal Kotian, Jednota dôchodcov na Slovensku

Oľga Csákayová, Jednota dôchodcov na Slovensku

Jozef Mikloško, Združenie kresťanských seniorov Slovenska

Ján Uhnák, Združenie kresťanských seniorov Slovenska

Jozef Gašpar, Združenie kresťanských seniorov Slovenska

Miloš Nemeček, Združenie kresťanských seniorov Slovenska

Eubica Gálisová, Fórum pre pomoc starším – národná sieť

Peter Guráň, Fórum pre pomoc starším – národná sieť

Anna Kasanová, Fórum pre pomoc starším – národná sieť

Zdena Skokňová, Občianske združenie regióny.sk

Lívia Jurová, tajomníčka rady vlády

Iveta Fialová, Sekretariát rady vlády

Pozvaní:

Nadežda Šebová, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Michal Stuška, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Danica Lehocká, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Kristína Petrovičová, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Viera Minarovýchová, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Viera Filipová, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Andrea Hantabalová, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Dušana Kurillová, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Mária Homolová, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Janka Divincová, Výbor pre deti a mládež

Iva Blanariková, Ministerstvo zdravotníctva SR

Petra Barnová, Rada vlády SR pre prevenciu kriminality

Bruno Konečný, Združenie miest a obcí Slovenska

Janka Moravčíková, Zariadenie sociálnych služieb Viničky

Luba Rehánková, Ministerstvo vnútra SR

Jozef Halcin, Ministerstvo vnútra SR